



В Ленинском районе г. Н. Новгорода двое мужчин признаны виновными в совершении преступлений в отношении сотрудницы службы такси



Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Н. Новгород СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему и 42-летнему мужчинам в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), п. «а», «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года в ночное время в одном из дворов по пр. Ленина Ленинского района г. Н. Новгорода злоумышленники, применяя насилие, не опасное для жизни и здоровья, открыто похитили автомобиль 53-летней потерпевшей и совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Мужчины были задержаны по горячим следам в день совершения преступления. На допросе у следователя СК России обвиняемые сообщили, что пошли на совершение преступления спонтанно. Оба фигуранта ранее неоднократно судимы за совершение преступлений различной степени тяжести.

Приговором суда 29-летнему подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима, 42-летнему - 7 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1033560>